

# «Σπαράζει η καρδιά μου όταν τα εγγόνια μου φωνάζουν «μαμά»», λέει η μητέρα της Ανθής από το Βελβεντό

Τις επόμενες μέρες η απόφαση για την επιμέλεια των παιδιών της άτυχης Ανθής από το Βελβεντό - Η συγκινητική εξομολόγηση της μητέρας της

«Σπαράζει η καρδιά μου όταν ακούω τα εγγόνια μου να με φωνάζουν αντί για γιαγιά... «μαμά»... Τους λείπει η μανούλα τους και έχουν ανάγκη να λένε τη λέξη «μαμά». Η Ανθή μου δε γυρίζει πίσω, αλλά εγώ θα αγωνιστώ για τα εγγόνια μου, θα δώσω όλη μου την ψυχή, όλο μου το είναι για να τα μεγαλώσω με αγάπη», λέει η κ. Παρασκευή, μητέρα της δολοφονημένης από τον ίδιο της τον σύζυγο Ανθής στο Βελβεντό της Κοζάνης, μιλώντας στο protothema.gr.

Τις επόμενες μέρες θα συζητηθεί το θέμα της επιμέλειας των παιδιών της αδικοκαμένης Ανθής και η μητέρα της ξεκαθαρίζει ότι θα δώσει αγώνα με νύχια και δόντια για να κερδίσει την οριστική επιμέλεια τους.

«Αν δεν κάνω εγώ την καρδιά μου «πέτρα», αν δεν καταφέρω να μαζέψω τα κομμάτια μου, δεν θα μπορέσω να βρω δύναμη να σταθώ όρθια. Πρέπει να μαζέψω τα κομμάτια μου, να κάνω κουράγιο. Έχω ευθύνη για τα παιδιά της κόρης μου. Αυτός είναι πια ο σκοπός της ζωής μου, να τα μεγαλώσω», λέει η κυρία Παρασκευή, μητέρα της αδικοκαμένης Ανθής,

που βρήκε τραγικό τέλος από τον σύζυγο της.

Η τραγική μάνα ήταν εκείνη που αποκάλυψε ότι προσπαθεί να «πνίξει τον πόνο της», να παγιδεύσει τα δάκρυά της, να κρύψει τις «πληγές» που δεν θα κλείσουν ποτέ μετά τη φρικτή απώλεια της κόρης της. Η κ. Παρασκευή μετά την απόφαση να αναλάβει την προσωρινή επιμέλεια των εγγονιών της, λίγες ημέρες μετά το τελευταίο αντίο στο κοιμητήριο Σχιστού, στην κόρη της, προσπαθεί, όπως λέει, απλά να συνεχίσει να ζει.

Νιώθει, ωστόσο, μεγάλη αγωνία για το τι πρόκειται να συμβεί από εδώ και πέρα... Η ίδια δεν το βάζει κάτω και θεωρεί ότι τα παιδιά θα παραμείνουν μαζί της, αφού, όπως χαρακτηριστικά λέει, αυτό θα τους κάνει καλό, αφού θα είναι μακριά από ένα «άρρωστο» και νοσηρό περιβάλλον, όπως αυτό του σπιτιού των συμπεθερών της και γονιών του γαμπρού της στο Βελβεντό. Για την ίδια, πρώτιστη σημασία έχουν πια μόνο τα παιδιά και όπως σημειώνει αυτός είναι και ο μοναδικός της σκοπός να αγωνιστεί με νύχια και δόντια για να τα μεγαλώσει και να μη τους λείψει τίποτα.

«Δεν μπορώ να φανταστώ ότι θα υπάρξει έστω και ένας δικαστής που θα αποφασίσει κάτι άλλο από το αυτονόητο, δηλα-

δή να παραμείνουν τα παιδιά μαζί μου. Κάνω ό,τι είναι δυνατό για να γιατρέψω τις ψυχούλες τους, να προσπαθήσω να τα βοηθήσω από εδώ και πέρα στη ζωή που θα κληθούν να αντιμετωπίσουν χωρίς να έχουν στο πλευρό τους τη μάνα τους, την Ανθουλα μου. Προσαρμόζονται στα νέα δεδομένα της καθημερινότητας, πηγαίνουν σχολείο, ξέρετε, η ζωή θα τα βοηθήσει να βρουν σιγά σιγά τη δύναμη να σταθούν μεγαλώνοντας σε ένα περιβάλλον υγιές που μόνο αγάπη έχει να τους προσφέρει. Έχω τη συμπαράσταση του κόσμου, την υποστήριξη της άλλης μου της κόρης και του γαμπρού μου που με στηρίζουν σε αυτό που ζούμε, που παραμένει ένας φρικτός εφιάλτης που αρνείσαι να τον πιστέψεις... Όμως η πραγματικότητα σε διαψεύδει. Δε μπαίνω καν στη διαδικασία για το τι είπε ή τι θα πει η άλλη πλευρά, δε με αφορά... Το μόνο που με νοιάζει είναι να κερδίσω την επιμέλεια των παιδιών και να συνεχίσω να ζω κι εγώ λαβωμένη για πάντα μέσα από τα μάτια τους, γιατί μέσα στα μάτια τους θα βλέπω πάντα την Ανθή μου», εξομολογείται η κ. Παρασκευή.

Σχεδόν τρεις μήνες έχουν περάσει από την αποκάλυψη της ανατριχιαστικής δολοφονίας της Ανθής Λινάρδου από τον σύζυγο της και οι κάτοικοι της Κοζάνης



παραμένουν σοκαρισμένοι. Ο συζυγοκτόνος, ο οποίος έπνιξε και έθαψε σε χωράφι της οικογένειας την 37χρονη μητέρα των τριών παιδιών του, ανέφερε στον δικηγόρο του Άδωνη Κουλιούφα ότι θέλει να μιλήσει με τα παιδιά του. Ο ίδιος, αν και για πολλές ημέρες υποστήριξε ότι η γυναίκα του είχε εξαφανιστεί και την έψαχνε παντού, συνελήφθη και ομολόγησε το στυγερό έγκλημα. Σήμερα, βρίσκεται στις φυλακές Κοζάνης και δηλώνει μετανιωμένος για όσα έκανε, μάλιστα, θέλει να μιλήσει στα τρία του παιδιά.

Όπως χαρακτηριστικά είπε ο δικηγόρος του σε εκπομπή του STAR «δεν ξέρει τι θα τους πει... ωστόσο θέλει απλά να τα ακούσει».

Στις 25 Μαΐου, μία εβδομάδα μετά από την δίκη της γονικής μέριμνας, θα πραγματοποιηθεί η εκδίκαση της επιμέλειας των παιδιών.

## 55χρονη γιαγιά, με τέσσερα εγγόνια, έγινε μαμά τριδύμων χάρη στην Κύπρο

Η 55χρονη γιαγιά Σάρον Κατς πιστεύεται πως είναι η γηραιότερη μαμά της Βρετανίας καθώς έφερε στον κόσμο τρία υγιέστατα παιδιά. Η νοσοκόμα Σάρον και ο κατά 15 χρόνια νεότερος σύντροφός της Στιούαρτ Ρέινολντς έγιναν γονείς των χαριτωμένων τριδύμων, Μέισον, Ράιν και Λίλι στις 21 Μαρτίου. Το ζευγάρι ήθελε διακαώς να αποκτήσει ένα παιδί, αλλά το Εθνικό Σύστημα Υγείας της Βρετανίας δεν καλύπτει τη διαδικασία της εξωσωματικής γονιμοποίησης μετά τα 42. Σύμφωνα

με το βρετανικό ΕΣΥ μια γυναίκα μετά τα 44 έχει μία πιθανότητα στις εκατό να φέρει στον κόσμο ζωντανό ένα παιδί με αυτή τη μέθοδο.

Το ζευγάρι των Βρετανών δανείστηκε το ποσό των 19.000 ευρώ για να καλύψει το ιατρικά έξοδα και ταξίδεψε στην Κύπρο για την εξωσωματική. «Θέλαμε πάρα πολύ να αποκτήσουμε παιδιά. Ήξερα πως υπήρχε η πιθανότητα πολύδυμης κύησης επειδή είχε γίνει τοποθέτηση τεσσάρων εμβρύων, για να είναι μεγαλύτερες οι πιθανότητες. Στον υπέρηχο που κάναμε ακούσαμε τρεις καρδιές, ο Στιούαρτ ήταν σοκαρισμένος κι εγώ έκλαιγα από τη χαρά μου. Η πρώτη μου σκέψη ήταν, θεέ

μου, πώς θα τα καταφέρω;» δήλωσε στην εφημερίδα Sun η 55χρονη γιαγιά που έχει τέσσερα παιδιά και τέσσερα εγγόνια. «Υπήρχαν όμως και κάποιες επιπλοκές. Ο γιατρός μου είπε να απομακρύνει το ένα έμβρυο λόγω της ηλικίας μου. Αρνήθηκα γιατί αν έπαιρναν το ένα υπήρχε πιθανότητα να χάσω και τα άλλα δύο. Έτσι παρέμεινα κλινήρης για 11 εβδομάδες μέχρι να γεννήσω» συνεχίζει στη συνέντευξή της. Η Σάρον μάλιστα δήλωσε πως θέλησε να ανανεωθεί πριν τη γέννηση των τριδύμων ώστε να δείχνει όμορφη για τα νεογέννητά της «ήθελα να δείχνω όμορφη μετά τη γέννηση των παιδιών μου. Έτσι έκανα botox σε μικρή



δόση γιατί δεν επιτρέπεται κατά την εγκυμοσύνη. Έβαλα επίσης και καινούρια extensions στα μαλλιά. Ήταν για μένα σημαντικό να δείχνω στα καλύτερά μου».

**OLYMPIA MARBLE PTY LTD**  
1-3 CHALDER ST, MARRICKVILLE NSW 2204  
Ph. 9565 1415 - Mob. 0418 462 020  
www.olympiamarble.com.au e-mail: olympia1@bigpond.net.au

Η ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΜΝΗΜΕΙΩΝ  
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΜΝΗΜΕΙΩΝ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΑ ΣΤΟ NSW  
ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ ΟΛΑ ΤΑ ΧΡΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΟΛΑ ΤΑ ΣΧΕΔΙΑ  
MONUMENTAL STONEMASONRY

Η ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΜΝΗΜΕΙΩΝ

**ΜΕ ΣΕΒΑΣΜΟ**  
ΣΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΠΑΡΑΔΟΣΗ

ΖΗΤΗΣΤΕ ΤΟΝ ΗΛΙΑ Ή ΤΟΝ ΑΝΔΡΕΑ

SENIOR CITIZENS DISCOUNTS

